

Положение
О проведении конкурса-выставки
среди обучающихся и воспитанников образовательных организаций
«Шаг в небо»

1. Общие положения

а) Настоящее Положение определяет цель, задачи и требования к участникам конкурса-выставки среди обучающихся и воспитанников образовательных организаций «Шаг в небо» (далее Конкурса), порядок предоставления и рассмотрения материалов, необходимых для участия в этапах Конкурса, порядок определения победителей.

2. Цель и задачи Конкурса

а) Цель Конкурса: стимулирование интереса детей к углубленному изучению авиации и создание условий для творческой активности детей.

б) Задачи Конкурса:

повышение интереса обучающихся к истории развития отечественной авиации, пропаганда её достижений;

формирование интереса к профессиям, связанным с авиацией;

развитие у участников творческих способностей и эстетического вкуса, популяризация творческой деятельности.

3. Организаторы Конкурса

а) Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования ДЕТСКО-ЮНОШЕСКИЙ ЦЕНТР (далее – МАОУДО ДЮЦ).

б) Оргкомитет Конкурса формирует:

состав Конкурсной комиссии;

систему оценки Конкурсных работ.

4. Участники Конкурса

В Конкурсе могут принять участие обучающиеся и воспитанники образовательных организаций, расположенных на территории муниципального образования «Северодвинск» в возрасте от 5 до 18 лет.

5. Сроки проведения и содержание Конкурса

а) Место проведения Конкурса: МАОУДО ДЮЦ, г. Северодвинск, пр. Труда, д. 54.

б) Сроки проведения с 01 по 21 июня 2022 года:

прием конкурсных работ - в период с 01 по 17 июня 2022 года;

подведение итогов Конкурса, объявление победителей: 21 июня 2022

года.

в) Участникам Конкурса необходимо представить конкурсные работы с заявками по адресу: пр. Труда, д.54, МАОУДО ДЮОЦ, каб.120

г) В заявке указать: ФИО участника (участников, для коллектива авторов), класс (объединение), Наименование образовательной организации, контактный телефон, адрес электронной почты образовательной организации, ФИО педагога, подготовившего участника.

д) Рисунок выполняется на листе бумаги формата А4 любыми художественными материалами (гуашь, акварель, пастель, цветные карандаши и т.п.). На Конкурс принимается не более 1 (одной) работы от одного автора.

е) Плакат выполняется на плотном листе бумаги формата А2, А1 следующими художественными материалами: гуашь, акварель, пастель. Допускается работа коллектива авторов.

ж) Заявки на участие можно отправить в формате Word с 01 по 17 июня 2022 года по адресу: duc-arepina@mail.ru (с указанием «на конкурс» в теме сообщения).

з) Конкурс проводится по трем возрастным категориям:

Группа А: 5 - 8 лет;

Группа Б: 9 - 13 лет;

Группа В: 14 - 18 лет.

и) Победители Конкурса определяются по наибольшей сумме набранных баллов. Баллы (от 0 до 10) начисляются по следующим критериям:

соответствие работы тематике Конкурса;

оригинальность работы;

яркость и выразительность работы.

к) Отбор поданных на Конкурс работ осуществляет организатор конкурса по принципу соответствия поданных материалов критериям, определенным в Положении.

л) Список победителей Конкурса размещается на официальном сайте и в сообществе ВКонтакте МАОУДО ДЮОЦ https://vk.com/maoudo_duc.

6. Определение и награждение победителей

а) В состав Конкурсной комиссии входят представители Оргкомитета Конкурса;

б) Конкурсная комиссия:

проводит оценку материалов, направляемых на Конкурс.

формирует список победителей и призеров.

в) Победители Конкурса и призеры будут награждены дипломами.

г) По решению Конкурсной комиссии и по согласованию с Организаторами Конкурса могут быть учреждены дополнительные номинации и призы участникам.

7. Права и обязанности Участников и Организатора

а) Участие в Конкурсе подразумевает полное ознакомление и согласие Участников с данным Положением.

б) Направляя работу для участия в Конкурсе, Участник:

- подтверждает, что все авторские права, принадлежат исключительно ему, и использование этих материалов при проведении Конкурса, не нарушает имущественных и/или неимущественных прав третьих лиц;

- дает согласие на опубликование материалов на сайтах по выбору организаторов.

в) Организатор имеет право не допускать к участию в конкурсе работу, не соответствующую требованиям, без предоставления дополнительных объяснений.

г) Работы, представленные на Конкурс, могут быть отклонены от участия в Конкурсе в следующих случаях:

не соответствуют тематике конкурса;

низкое художественное качество;

поступили в адрес оргкомитета Конкурса позднее 17 июня 2022 года.

8. Контактная информация

а) Адрес организатора: МАОУДО ДЮЦ, г. Северодвинск, просп. Труда, д. 54

б) Репина Анна Геннадьевна, куратор Конкурса, тел. 54-93-26